



Предъявлено обвинение бывшему ректору ВАГС.

Вчера следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области предъявлено обвинение бывшему ректору Волгоградской академии государственной службы.

Органом предварительного следствия Сукиасян Михаил Артемович обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ - превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов организации и охраняемых законом интересов общества и государства.

По версии следствия, умышленные действия Сукиасяна повлекли существенное нарушение законных интересов ВАГС, общества и государства, выразившиеся в подрыве авторитета ректората академии перед подчиненными сотрудниками в результате дачи заведомо незаконных указаний при проведении конкурса на приобретение недвижимости. После выполнения всех необходимых следственных действий дело будет передано в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776868>